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Date Created: Monday, July 19, 2021

1919
Total Responses

Complete Responses: 1919

Verizon Bulk Video Services Review



Q2: Which statement best describes you?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q2: Which statement best describes you?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q3: In general, how important is TV/Video to your household?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q3: In general, how important is TV/Video to your household?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q4: Estimated percentage (%) of your video or television viewing is from 
the following sources (percentages must equal 100):
Answered: 1,872    Skipped: 47



Q4: Estimated percentage (%) of your video or television viewing is from 
the following sources (percentages must equal 100):
Answered: 1,872    Skipped: 47



Q5: How many total Verizon set top boxes (STB) are in your home?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q5: How many total Verizon set top boxes (STB) are in your home?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q6: My household currently subscribes or uses the following satellite, Live TV 
streaming, and on-demand streaming services (Check all that apply):
Answered: 1,839    Skipped: 80



Q6: My household currently subscribes or uses the following satellite, Live TV 
streaming, and on-demand streaming services (Check all that apply):
Answered: 1,839    Skipped: 80



Q7: Your current monthly HOA assessment provides for Verizon Fios TV to every Brambleton home. The 
monthly cost for all homes is $40.99 and includes 300+ channels, one HD set top box, and DVR service. Do 
you consider this a good value that the Brambleton Community Association should continue providing TV 
services through Verizon Bulk Video Services to all residents?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q7: Your current monthly HOA assessment provides for Verizon Fios TV to every Brambleton home. The
monthly cost for all homes is $40.99 and includes 300+ channels, one HD set top box, and DVR service. Do
you consider this a good value that the Brambleton Community Association should continue providing TV
services through Verizon Bulk Video Services to all residents?

Answered: 1,919    Skipped: 0



Q8: Which of the following statements best represents the opinion of 
your household?
Answered: 1,919    Skipped: 0



Q8: Which of the following statements best represents the opinion of 
your household?
Answered: 1,919    Skipped: 0


	Slide Number 1
	1919
	Q2: Which statement best describes you?
	Q2: Which statement best describes you?
	Q3: In general, how important is TV/Video to your household?
	Q3: In general, how important is TV/Video to your household?
	Q4: Estimated percentage (%) of your video or television viewing is from the following sources (percentages must equal 100):
	Q4: Estimated percentage (%) of your video or television viewing is from the following sources (percentages must equal 100):
	Q5: How many total Verizon set top boxes (STB) are in your home?
	Q5: How many total Verizon set top boxes (STB) are in your home?
	Q6: My household currently subscribes or uses the following satellite, Live TV streaming, and on-demand streaming services (Check all that apply):
	Q6: My household currently subscribes or uses the following satellite, Live TV streaming, and on-demand streaming services (Check all that apply):
	Q7: Your current monthly HOA assessment provides for Verizon Fios TV to every Brambleton home. The monthly cost for all homes is $40.99 and includes 300+ channels, one HD set top box, and DVR service. Do you consider this a good value that the Brambleton Community Association should continue providing TV services through Verizon Bulk Video Services to all residents?
	Q7: Your current monthly HOA assessment provides for Verizon Fios TV to every Brambleton home. The monthly cost for all homes is $40.99 and includes 300+ channels, one HD set top box, and DVR service. Do you consider this a good value that the Brambleton Community Association should continue providing TV services through Verizon Bulk Video Services to all residents?
	Q8: Which of the following statements best represents the opinion of your household?
	Q8: Which of the following statements best represents the opinion of your household?

